1 keérdes Valassza ki az alabbi listabol a helyes allitasokat!

Helyes

Valasszon ki egyet vagy tobbet:
2,00 koziil 2,00 8y &y

leosztalyozva a. A girator giracios rezisztenciaja negativ értéket is felvehet. +/
¥ Akérdés b. Az idealis erdsité bemeneti valtozéira nem irhatunk fel egyenletet.
megjeldlése

c. A vezerelt forrasok csatolt ketpolusok. Az egyik kétpolus feszlltsége vagy arama hatarozza meg a masik kétpolus feszultseget,
illetve aramat. «

d. A girator aktiv komponens, mert két aramvezérelt fesziltségforrassal helyettesithetd.

e. A vezérelt forrasok teljesitménye minden pillanatban zérus, tehat nonenergikus komponensek.

A helyes valaszok: A vezérelt forrasok csatolt kétpolusok. Az egyik kétpolus fesziltsége vagy arama hatarozza meg a masik kétpolus
feszlltségét, illetve aramat., A girator giracios rezisztenciaja negativ értéket is felvehet.

2 kérdés Vélassza ki az alabbi listabdl a helyes &llitasokat!

Reszben helyes A lineéris, invarians rendszer biztosan aszimptotikusan stabilis, ha...
0,67 koziil 2,00

lensztalyozva Valasszon ki egyet vagy tdbbet:

 Akerdes a. ... teljestil a gerjesztés-valasz stahilitas feltétele.

megjelolese b. ... tetszéleges korlatos gerjesztésre adott valasza korlatos.

C. ... a rendszermatrix minden sajat értéke a komplex szamsik bal oldalan helyezkedik el. «
d. ... a magara hagyott rendszer minden allapotvaltozéja nulldhoz tart barmely kezdeti allapot esetén

e. ... elst-, illetve mésodrendd rendszer esetén a karakterisztikus polinom minden egyitthatoja pozitiv.

A helyes valaszok: ... a magara hagyott rendszer minden allapotvaltozgja nulldahoz tart barmely kezdeti allapot esetén, ... a
rendszermatrix minden sajat értéke a komplex szamsik bal oldalan helyezkedik el. , ... els6-, illetve masodrendd rendszer esetén a
karakterisztikus polinom minden egyitthatoja pozitiv.



3 kerdés
Helyes

2,00 kozal 2,00

leosztalyozva

¥ Akérdés

megjeldlese

4 kerdés
Hibas
0,00 koziil 2,00

leosztalyozva

V¥ Akérdés
megjeldlése

Vélassza ki az alabbi allitasok koziil a helyes allitasokat!

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. A vezérelt forrast tartalmazo kétpolust helyettesité Norton-generator ellenallasa szamithato a dezaktivizalt kétpolus
rezisztenciajaként.

b. Egy linedris karakterisztikaju ketpdlusokbdl és forrasokbdl all6é kétpdlus helyettesithetd Thévenin- vagy Norton- generatorral is.
v

c. A helyettesité generatar belsé ellenallasa szamithato az liresjarasi fesziltség es a rovidzarasi aram szorzataként.
d. A helyettesité generator jellemz6i meghatarozhatoak az lresjarasi aram és a rovidzarasi fesziltseg mérésével.

e. A teljesitményillesztés azt jelenti, hogy a fogyaszto rezisztenciajat olyan értéklre valasztjuk, hogy rajta maximalis teljesitmény
lépjen fel. o

A helyes valaszok: Egy linedris karakterisztikaju kétpolusokbdl és forrasokbadl allo kétpolus helyettesithetdé Thévenin- vagy Norton-

generatorral is., A teljesitményillesztes azt jelenti, hogy a fogyaszto rezisztenciajat olyan ertékiire valasztjuk, hogy rajta maximalis
teljesitmény Iépjen fel.

Valassza ki az alabbi allitasok kézll az egyetlen helyeset!

Valasszon ki egyet:
a. A lineéris invarians halézat dinamikus komponensei az ellenallds, a kondenzator és a tekercs.
b. A kondenzéatorban tarolt elektromos energia: w, = 0,5 - C - i2

dic(t)
dt

c. A C kapacitas, lineéris, invarians kondenzator karakterisztikdja : u, = C -
d. A csatolt tekercsek aktiv vagy passziv komponensek is lehetnek. X

e. A linearis kondenzator fesziiltsége aranyos a felhalmozott téltéssel, amely a kondenzator aramanak integralja.

A helyes valasz: A linearis kondenzator fesziiltsége aranyos a felhalmozott téltéssel, amely a kondenzator aramanak integralja..



5 kerdes
Helyes

2,00 kozal 2,00

leosztalyozva

¥ Akerdes
megjeldlése

6 kérdés
Hibas
0,00 kozul 2,00

leosztalyozva

¥ Akérdés

megjeldlése

Valassza ki az alabbi listabol a helyes allitasokat!

Valasszon ki egyet vagy tobbet:
a. A komplex értékd atviteli karakterisztikat abszolut értékével és korfrekvenciajaval adjuk meg.

b. Az atviteli karakterisztika Bode-diagramja eseteben logaritmikus egységet hasznalunk a fuggbleges tengelyen.
c. A természetes logaritmushoz rendelt mértékegység neve decibel, jele: dB
d. Az atviteli karakterisztika az id6 fuggvénye.

e. A Nyquist-diagram negativ frekvenciakra vald kiterjesztése jelentds plusz szamitast igényel és nincs gyakorlati jelentdsége.

A helyes valasz: Az atviteli karakterisztika Bode-diagramja esetében logaritmikus egységet hasznalunk a flggdleges tengelyen..

Valassza ki az alabbi allitasok kdzll az egyetlen hamisat!

Linearis, dinamikus halézatok vizsgalatandl a rendszer allapotvaltozés leirasat hasznalhatjuk.

Valasszon ki egyet:
a. Bekapcsolasi folyamat esetén az allapotvektor kezdeti értéke nulla.

b. Korlatos gerjesztés esetéen létezik az allapotvektor idd szerinti derivaltja.
c. Az allapotvaltozonak ugrasa lehet abban a pillanatban, amelyben barmely forrasmennyiségnek ugrasa van.
d. u(t) = 2e(t) — 1 gerjesztés mellett az allapotvektor kezdeti értéke megegyezik a kiindulsi értékével.

e.t = 40 idépontban a kondenzator fesziiltségforrassal, a tekercs aramforassal helyettesithetd.

A helyes valasz: Az allapotvaltozonak ugrasa lehet abban a pillanatban, amelyben barmely forrasmennyiségnek ugrasa van..



7 kérdés
Helyes

2,00 kozal 2,00
lensztalyozva
¥V Akerdés
megjeldlése

Valassza ki az alabbi listabdl a helyes allitasokat!

Valasszon ki egyet vagy tébbet:
a. A hibrid- és lanc tipusu karakterisztikak esetében azonos fesziiltség- és dramiranyokat szoktunk felvenni.

b. A hibrid paraméterek dimenzidja kllonb6z6. «
¢. Ha egy kétkapu szimmetrikus, akkor biztosan reciprok is. «/
d. Az impedanciakarakterisztikaban a fuggo valtozok a fesziltségek, a flggetlen valtozok az aramok. «

e. Az admittanciakarakterisztika azt fejezi ki, hogy a kapuaramok flggetlentl el6irhatoak, ezekbdl a kapufesziiltségek
szamithatoak.

A helyes valaszok: Az impedanciakarakterisztikaban a flggé valtozok a fesziltségek, a fuggetlen valtozok az aramok., A hibrid
paraméterek dimenzidja kulénbozé., Ha egy kétkapu szimmetrikus, akkor biztosan reciprok is.



8 kerdés Az alabbi abra bal oszlopaban hat jel, a jobb oldali oszlopban pedig Fourier-egytitthatok mérnoki valos alakjanak az amplitiddja lathato. A 0. helyen az
Helyes egyendsszetevd (nulla frekvencids tag) szerepel, ezt kévetden az elsé nyolc harmonikus amplitiddéja. Az amplitido-tengelyek mindegyike ugyanigy van
skalazva. Rendelje Gssze a jeleket a Fourier-sorukkall

6,00 kozal 6,00
leosztalyozva
z(t) X =2|1X8|
WV Akérdés I |
megjeltlése ol | A .
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1.jel D v
2. jel E v
3.jel B v | off
4.jel  F ¥ g
5.l C vl
6.jel A v

Ahelyesvalasz: 1. jel =D, 2. jel —E 3. jel =B, 4. jel = F, 5. jel = C, 6. jel — A.



1 kérdas
Helyes

2,00 kazal 2,00
leosztalyozva
¥ Akérdes

megjelglése

Az alabbi 6 feladat 6sszefliggd kérdéseket tartalmaz, azonban az 5. és 6. kérdés a korabbiaktdl figgetlenil is megoldhatd.

Az alabbi abran lathato kétkapu egy harompélust realis (csatolt tekercsparral realizalt) transzformator egyszerli modellje szinuszos allandésult
allapotban.

i R Ly ig e ia
5 — "N n:

{75 Iq e

Cr - - - 0

Fejezze ki a bejeldlt ip aram fazorjat a kapuaramok fazorjaivall

Valasszon ki egyet:

d. nfg

e —'ﬂ-fg

1=
A helyes vélasz: —— I 5
n



2 kérdés Az alabbi abran lathato ketkapu egy harompolusu realis (csatolt tekercsparral realizalt) transzformator egyszert modellje szinuszos allanddsult allapotban.

Hibés i R La . i
= T n: A
0,00 kézil 2,00 4 L1 . . =
leasztalyozva
¥ g Ly thy iy
¥ Akérdés
megjeldlése o o

Fejezze ki a bejelolt u, fesziltség fazorjat a primer kapu mennyiségeivel!

Valasszon ki egyet:

a.ﬁu =I_)rl +{R+jUL2)fl

X
k. Eﬂ = ﬁl = (R +jl'-dL2)T1
e o B+ gwl
M=
R+ jw(L; + L)
. o jear s
00, —b,——2
R+ jw(L; + La)
= E_j"a = ﬁl =+ (R‘i‘JL&JLl)El

Ahelyesvalasz: Uy = Uy — (B + jwlLo)T,



3 kerdés

Helyes

4,00 kbziil 4,00
leasztalyozva
VP Akérdés

megjelilése

Az alabbi abran lathato kétkapu egy harompaolusi realis (csatolt tekercsparral realizalt) transzformator egyszert modellje szinuszos allanddsult allapotban.
i R

———

La
=] o |
& 1 YL y . 5
iy L; W

Hatarozza meg szinuszos allandosult allapotban a kétkapu impedanciakarakterisztikajanak Ry es Ry5 elemet!

iz
—

Valasszon ki egyet:

1
d. Ru = J:——2(R + j'l’.ﬂ(L1 + Lg) , R12 = ﬂ2jWL1
n
: ik
b.Ryy = [R+ jwL]; Ry = EJWLQ
: 1
C Ry = [R+ jw(Ly + Ly)]; Ryg = ;Jle
o

1
d Ry = E(R + jw(Ly + La) | ; Ryp = njwLy

1
N e [nz{R+juL1]:| e — ijLi

i §
A helyesvalasz: By = [R+ jw(Ly + Ls)]; Ris = —jwl,
n



4 kérdés
Hibas

0,00 kdzdl 4,00
leosztalyozva
¥ Akérdés
megjeldlése

5 kérdés
Hibas

0,00 kiiziil 3,00
leosztalyozva

¥ Akérdés
megeldlése

Az alabbi dbran lathate kétkapu egy harompélusi realis (csatolt tekercsparral realizalt) transzformator egyszerl modellje szinuszos 2llandésult 2llapotban.

i R La iz

= I:-I Y nil

" . . |
uy | I Ltz

| |

T T

Hatarozza meg szinuszos allanddsult llapotban a kétkapu impedanciakarakterisztikdjanak Roy és Rag elemét!

Valasszon ki egyet:

1 . 5
a. By = ;(R'i' JwLs); Ry = :JWLz

52 . i
b. By = ;(R*‘ JwLs); Rap = ;J‘*’LZ

x

1 . 1 i
Ry = EJWLz; Ra = ;(R + jwLg)

1. 1 .
d. Ryy = ;JWLJ; Rap = ES‘WLI

1 . -
e Ry = —Jjwly; Ry = —jwky
n w
1. 1~
Ahelyes valasz: Ry = —jwly; Ras = —jwly
n n2

A paraméterek valamely értéke mellett 2 kétkapu impedanciakarakterisztikaja [V, A krad/s] egységekkel koherens rendszerben
w = 3 krad/s krfrekencian

Ry = (4+15,65); Rip =Ry =T75j5; R =3,75]

A kétkapu primer kapujat aramforrassal zarjuk le, a szekunder kapu Gresjarasban van. A forrasaram

i1(t) = [0,5 cos(wt — 30°)] A,

w = 3 krad/s.

Hatdrozza meg uo(t) idflggvényét!

Valasszon ki egyet:
2. ug(t) = 3,75 cos(wt + 607) V
b. us(t) = 3,75 cos(wt — 30°) v

X
c us(t) = 22,12 cos(wt — 16,9°) v

d. us(t) = 7,5 cos(wt + 60°) v

2. uy(t) = 10,34 cos(wt + 42,3") v

A helyes valasz: ua(t) = 3,75 cos(wt + 60”) v



6 kéraés A paraméterek valamely értéke mellett a kétkapu impedanciakarakterisztikaja [V, A, krad/s] egységekkel koherens rendszerben

Hel
. w = 3 krad/s kirfrekencian
5,00 kozil 5,00 % 5 -
sy Ry = (4+1565); Rip= Ry =755, Ry =3,75]
¥ Akérdés A kétkapu primer kapujat aramforrassal zarjuk le, a2 szekunder kapu uresjarasban van, A forrdsaram
megieldlése i1(t) = [0,5 cos(wt — 30°)] A,
w = 3 krad/s.
Hatarczza meg az aramforras hatasos és meddd teljesitményst!
Valasszon ki egyet:
a. P=-1,95W, Q=-0,5var
b. P=500 mW, Q=1,95 var
c. P=1,95'W, Q=-0,5var
d. P=-500 mW, Q=-250 mvar
e, P=-500 mW, Q=250 mvar
f. P=3,9W, Q=-02 var
£. P=-500 mW, Q=-1,95 var
h. P=500 mW, Q=-250 mvar
A helyes valasz: P=-500 mW, Q=-1,95 var.
7 kéraés : S :
Adja meg a 15 k{)-s ellenallds teljesitményét mwW egységben!
Hibds
10 kf}
0,00 kozil 2,00
leosztalyozva
0V 4/3mA
¥ Akérdés ‘m\“l@ i
megieldlése
Valasz| -26,66 b4
A helyes vilasz: 26,666666.
8 kéroes Hatarozza meg az R, ellenallasra csatlakozo kétpolus Thévenin-skvivalensenek feszultség-paraméteret Volt egysézhen, ha R = 8.0 k), Uy =9 v és [, = 3.4 mA!
Hibds a9 R
0,00 kozil 2,00
leosztalyozva L)
rolis .
¥ Akérdés . M
megeldlése | I
Valasz| 15.85 x

A helyes valasz: 31,70



9 kérdés Az dbran lathato halézatban a £ = 0-ban nyitjuk a kapcsolot. Adja meg a bejelalt u fesziltség értékét a £ = 2 ps iddpillanatban, maA egységben, ha Iy = 100 mA, L = 25 mH és B = 2k
Nincs ra valasz

R
1
2,00 kiziil L TI1
- -
leasztalyozva i
s Iy R 2R L
¥ Akérdés
megjelalése |
Valasz x
A helyes valasz: 42,6,
10 kérdés Hatarozza meg az alabbi halozat altal reprezentalt rendszer atviteli karakterisztikajat, ha a gerjesztés a forrasfesziiltseg, a valasz pedig a bejeltlt u feszultség!
Helyes Ry
2,00 kéziil 2,00
leosztatyozva
¥ Akérdés
rmegeldlése
R,
|t

valasszon ki egyet:
" Ry 1/RsC

R, gjw+1
. Ry 1/R,C
" B jwtl1/R,C
B 1RG
Ry jw+ 1/R.C
g ol HIGC
" Ry jw+1
N UG
Ry jw+1/RiC
f

R, 1/R,C

A helyes valasz — — » ————
Ry jw+1/RiC



11 kéraés Az alabbi halézatban a forrasaram idsfuggvénye i4(t) = Iy [1 — 2e(£)]. ahol I Allandd érték. Adja meg a bejeldlt sram kezdeti értékét mA egységben, ha Iy = 20 mA és R = 2 k!
Helyes R

2,00 kozil 2,00
leosztalyozva

¥ Akérdés
megjeldlése

Valasz| O "

A helyes valasz: 0.

12 kéraes Adja meg a halozat iddallandéjat ms egységben, ha B =3 kil és C = o pF!
Helyes
2,00 kbziil 2,00
legsztalyozva
¥ Akérdés
megjeldlése
Valasz| 54 v
A helyes valasz: 54,00.
13 kéroes Egy rendszer allapotvaltozos leirasa:
i z'(t) =5-z(f) + 2 u(t)
Umk'iizulz.oo y(t) = 4 - z(t)
lecsztalyozva
Adja meg a rendszer atviteli karakterisztikajat!
¥ Akérdés
PEgjEldlese Valasszon ki egyet:
. 8
a. H(jw) = s
x
. &
b H(jw) = ==
. 5
C. H{Jw} = m

d. Az atviteli karakterisztika nem létezik

; 8
e H(jw) = 775

A helyes valasz: Az atviteli karakterisztika nem létezik.



14 kérdés

Helyes

2,00 kdzal 2,00
leasztalyozva
¥ Akérdés
megieldlése

15 kérdés
Mincs ra valasz
2,00 kizl
leasztalyozva

¥ Akérdés
megjeldlése

Egy linearis, invarians rendszer impulzusvalasza [ms, V] egységekkel koherens rendszerben

1 1
h(t) = Eﬁ(f] = E{t:]R—e e Adja meg a rendszer ugrasvalaszanak formulajat!
T

Valasszon ki egyet:

a.g(t) = % + e(t)re H/(H)

< o(t) = e(t) Lo H(B)
T
d. g(t) = e(t]%e i

i

.9(t) = = +elt)ze V"

1
A helyes valasz: g(t) = s(t}Ee e

Hogyan valasszuk meg az alabbi haldzatban a 7 impedancia valas részét ) egységhen, hogy a hatasos teljesitménye maximalis legyen? (R = 508), € = 0,1uF. w = 4 Mrad/s)

"al _;ILC |%|E

Walasz o

A helyes valasz: 0,12,



16 kérdés

Helyes
2,00 kozal 2,00
legsztalyozva

¥ Akérdés
megeldléss

Adja meg az dbran lathatd fesziltségjel effektiv értékét, ha Upge = 10V
[ult) V]

(=]

Valasszon ki egyet:

a Uppp = 7,07V
b. Uppr = 7,92V

C. Ugpy = 8,66V

o
d. Uppr = 5, 66V

e Uppp=9,12V

A helyes valasz: Ugsr = 8, 66V



